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THE EMPIRE ART COMPANY, LIMITED. 

IN LIQillDATION, 

In the matter· of the Companies Act, 1908, and in the 
matter of THE EMPIRE ART COMPANY, LIMITED (in 
Liquidation). 

N OTICE is hereby given that the above.named company 
by an entry in the minute-book of the company, 

duly signed by three-fourths in number and value of the 
shareholders, and made on tho 12th day of August, 1932, 
passed the following resolution :-

Resdved, "That The Empire Art Company, Limited, be 
would up voluntarily, and that ALFRED GOTT, of Sydney, in 
the State of New South Wales, Australia, be and he is hereby 
appointed Liquidator for the purposes of such winding-up "; 
and went into voluntary liquidation accordingly. 

All persons, firms, or companies having claims against the 
above company are required to send their names, addresses, 
and detailed particulars of their claims to the Liquidator, 
addressed care of the undersigned, on or before the 31st 
day of October, 1932. 

FINDLAY, HOGGARD, COUSINS, AND WRIGHT, 
Solicitors; 

512 T. and G. Building, Grey Street, Wellington. 

REPORT OF THE ECONOMIC COMMITTEE, 1932. 

Apply-

IN PAMPHLET FOB~ 
76 pages and cover. 

Price, 9d. Postage, ld. 

GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

IN NEW ZEALAND. 

SPECIAL PIOTOBIAL SOUVENIR, 1927 

Price, 2s. 6d. Postage, 3d. 
Apply-

GOVER.NMENT PR.INTF.R, WELLINGTON. 

ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

DESCRIPTION OF BATTLE OF ORAKAU. By HITIRJ 
TE PAEBATA. Price, 6d.; postage, 2d. 

THE NEW ZEALAND COMPANY'S NATIVE RESERVES. 
By R. L. JELLIOOE, Cloth bound. Price, 6s.; postage, 3d. 

BIRD-SONG OF NEW ZEALAND SONGBIRDS. By 
J. C. ANDERSBN. Price, £1 10s. ; postage, Sd. 

FOREST FLORA OF NEW ZEALAND. By T. KmK, 
Cloth board imperial folio. Prioo, £2. Freight extra. 

THE FRENCH AT AKAROA. By T. LINDSAY BUICK, 
F.R.Hist.S. Price, 12s. 6d. ; postage, 10d. 

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. By 
ROBERT McNAB. Cloth boards, Vol. II only. Price, 
1 Os. 6d. ; postage, 10d. 

NEW ZEALAND WARS. By JAMES CowAN. Vols. I 

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS. 

TROUT-FISHING AND SPORT IN MAORILAND. 
By Captain G. D. HAMILTON. Demy 8vo. 450 pp., 
with illustrations. Cloth boards, 10s. 6d.; postage, 
10d. 

EQUIVALENTS IN SHILLINGS AND PENCE OF 
DECIMALS OF £1. Rising by one-thousandths from 
£0·001 to £1. Neatly mounted on covered boa.rd, 
folding in centre. Useful in every office. Price, Is. ; 
postage, ld. 

TABLES showing Amounts payable under the Land and 
Income Tax Act ; GRADUATED INCOME-TAX TA;&LBS, 
Price, 2s. 6d.; postage, ld. extra. 

RULES UNDER THE BANKRUPTCY ACT, 1892, 
L. cloth. Price, 2s. 6d. per copy ; postage, ld. extra, 

AWARDS, RECOMMENDATIONS, AGREEMENTS. 
ETC., MADE UNDER THE INDUSTRIAL CONOILIATION AND 
ARBITRATION AOT, NEW ZEALAND. Vols. i, ii, iii, iv, 
v, vi, vii, xi, xvi, xvii, xviii, xxi, xxii, xxiii, and 
xxiv are out of print. Vol. viii, year 1907, qu&rter 
cloth, 3s. 6d. Vols, ix, x, xii, xiii, and xv, years 
1908, 1909, 1911, 1912, 1913, and 1914, cloth boards, 
'7s. 6d.; quarter cloth, 68. Vols. xix and xx, years 
1918 and 1919, cloth boards, £1. Vols. xxv, xxva, 
and xxvi, xxvii, xxviii, xxix, years 1924, 1926, 1921!, 
1927, 1928, 1929, 1930, and 1931, cloth boards, 
£1 1211. 6d. Postage, ls. 6d. Vol. xxxii now appearing 
in signature form. Subscriptions to aigns.tures, 
£1 ls. p.a. Post free. 

CONSOLIDATED DIGEST OF DECISIONS AND 
INTERPRETATIONS OF THE COURT OF 
ARBITRATION, under the Industrial Conciliation 
and Arbitration Acts. Compiled by JOHN H. 
SALMON. This digest deals with all the cases from 
the inception of the Act till the 31st December, 1914, 
and thus embraces Vols. i to xv (inclusive) of the 
Book of .Awards. Price: Cloth boards, 6s.; quarter 
cloth, 3s. 6d. ; paper covers, 3s. ; postage, 2d. Con­
solidated Digest from 1st January, 1916, to 31st 
December, 1928; Vols. xvi to xxviii (inclusive) of 
Book of Awards. Compiled by E. B. TAYLOR. Board 
covers, 6s.; postage, 3d. Supplementary Digests 
bound in paper covers: No. 1, 1929, 6d. ; No. 2, 
1930, ls. 6d. Postage, ld. 

CONSOLIDATED DIGEST OF WORKERS' COM­
PENSATION CASES. Compiled by JoHN H; 
SALMON. This digest deals with all cases under 
the Act up till the 31st December, 1914. Price: 
Paper covers, ls. 6d. ; postage, lld. 

DIGEST AND REPORTS OF DECISIONS OF THE 
COURT OF ARBITRATION, under the Workers' 
Compensation Act, 1922. Year 1926. Paper covers, 
5s. each. Years 1926, 1927-28, 1929, 1930: Paper 
covers, 2s. 6d. each. Postage, ld. 

MINING AND ENGINEERING AND MINERS 
GUIDE. By H. A. GORDON, Assoc. M.I.C.E., In­
specting Engineer. Copiously illustrated. Royal Svo. 
Cloth, lOs. ; postage, 10d. 

MINING HANDBOOK OF NEW ZEALAND 
With maps and Illustrations. Demy Svo. Paper 
covers, 211. 6d. ; cloth boards, 5s. ; postage, 10d. 

THE FIRST GOLD - DISCOVERIES IN NEW 
ZEALAND. Price, 6d. Postage, 2d. 

SCHEDULE OF DUTIES AND EXEMPTIONS 
APPLICABLE TO PARTICULAB INSTRUMENTS UNDER 
THE STAMP DUTIES ACTS, 1923 and 1924. Price 
ls. 9cl.; postage ld. 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER. 

and II. Price, two volumes, £2 ; One volume, £1 ls. ; T U R N B U L L L I B R A R y B U L L E T I N S , 
postage, 10d. per vol. 

NEW ZEALAND'S FIRST WAR. By T. LINDSAY BUICK, No. 1.-LisT OF Booxs. Gratis. 
No. 2.-ZIMMERMAN'S TmBn VOYAGE 01' CAPTAIN Coox, 

1776-1780. 
Price, 16s.; postage, Sd. 

ROYALTY IN NEW ZEALAND. DESOB.Il'TlVB NARBA· 
TIVE 01!' THE VISIT 01!' THEIB ROYAL HIGHNESSES THE 
DUKE AND DucHESS OF CORNWALL AND YoRK. Royal 
4to. Price, lOs. ; · postage, ls. 10d. 

Apply-
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 

Price-Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 2d. 
No. 3.-JOURNAL KEPT IN NEW ZEALAND IN 1820 BY 

ENSIGN McRAE. 
Cloth, 3s. 6d. Postage, 2d. 

Apply-, 
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON. 


